



Премијерка Брнабић: Хвала припадницима служби безбедности што се жртвују за све нас



Председница Владе Републике Србије Ана Брнабић, са сарадницима, боравила је у Врању, где је обишла изграђене станове и градилиште нових стамбених јединица за припаднике снага безбедности. Након разговора са породицама које живе у новоизграђеним становима, и обиласка градилишта, присутнима се најпре обратио градоначелник др Слободан Миленковић. Он је рекао да Врањанци добро памте да је ово насеље до пре само годину и по дана било запуштено и неискоришћено грађевинско земљиште. „Сада имамо потпуно другачију слику, прелепо модерно стамбено насеље. Ми планирамо да у овом делу града кренемо са изградњом котларнице, етажне гараже, као и нове полицијске станице. Свега овог не би било без подршке и помоћи Владе РС и председника Александра Вучића, који Врање увек сврстава у све пројекте од националног значаја”, истакао је градоначелник Миленковић. Министар за рад, запошљавање, борачка и социјална питања Зоран Ђорђевић, нагласио је да захваљујући напретку Србије и економској стабилности, држава може да унапреди положај припадника снага безбедности. Потпредседница Владе и министарка грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре Зорана Михајловић, рекла је да Влада Републике Србије улаже 290 милиона евра у изградњу 7950 станова, који ће бити завршени до 2022. године. „Морамо да учинимо све да се грађевинарство развија и да имамо што више посла за нове раднике. Улаже се и у изградњу путева, модернизацију пруга, отварају се нови аеродроми, а све са циљем да људи остану и живе у Србији”, додала је Зорана Михајловић. Председница Владе РС Ана Брнабић рекла је да овај пројекат има шири ефекат на друштво. “Посебно ми је драго што на свим градилиштима где се граде станови за припаднике служби безбедности, раде наша домаћа предузећа. На овом градилишту ће бити изграђено још 289 станова у пет зграда, у већ изграђеном комплексу имамо 186 станова. Хвала, још једном, свим припадницима служби безбедности и њиховим породицама, зато што се они жртвују за нас сваки дан, да бисмо ми били безбедни”, истакла је председница Владе РС Ана Брнабић.

Обележен 7. септембар, Дан ослобођења Врања у Другом светском рату



Поводом 7. септембра, Дана ослобођења Врања у Другом светском рату градоначелник Врања др Слободан Миленковић, заменица градоначелника Зорица Јовић и председник Скупштине др Дејан Тричковић приредили су пријем за делегацију СУБНОР-а. Честитајући празник суграђанима и присутнима, градоначелник је рекао да СУБНОР на добар начин брине о очувању споменика и слободарског духа нашег народа, напомињући да је сарадња између Града и Удружења веома добра. "Ми морамо да, као и неки други народи, инсистирамо на култури сећања и негујемо свест да су наши преци имали огромне жртве како би осигурали слободу нашег народа", рекао је градоначелник Миленковић. О активностима Удружења у протеклом периоду говорили су и Стојан Младеновић, председник Градског одбора и Мирољуб Стојчић, председник Скупштине СУБНОР-а Србије. На територији Града Врања, само из периода Другог светског рата више је од 100 споменика, према подацима СУБНОР-а.



У оквиру обележавања Дана ослобођења Врања у Другом светском рату, одржана је свечана седница Скупштине града на којој је говорио др Дејан Тричковић, председник Скупштине. „Ово је датум који све нас чини поносним, али и који нас обавезује на одговорност. Данас имамо част да говоримо о нашим прецима који су победили идеологију фашизма. Дивимо се њиховој храбрости и спремности да се вољена отаџбина пркосно сачува, чак и када је то значило да ће је платити својим гробовима", рекао је Тричковић. Он је додао да не постоји добар рат

и лош мир и да је у Другом светском рату, на глобалном нивоу, страдало на десетине милиона људи. „Локално руководство, сви ми који учествујемо у раду Скупштине Врања, морамо водимо рачуна да свака наша одлука, као и до сада, буде корисна за локалну самоуправу, за њен просперитет и напредак. На тај начин доказујемо да поднете жртве наших предака нису биле узалудне, доказујемо да нећемо да заборавимо историју док градимо будућност и да ће сваки наш пут бити на страни права и правде, јер ми смо потомци управо таквих хероја и победника", истакао је председник Скупштине града.



Обележен 7. септембар, Дан ослобођења Врања у Другом светском рату



У наставку обележавања 7. септембра, Дана ослобођења Врања у Другом светском рату, на Споменик револуцији код Педагошког факултета, положени су венци и цвеће. О значају народноослободилачке борбе и херојској борби против окупатора, говорио је градоначелник др Слободан Миленковић. „Окупили смо се овде пред Спомеником револуције, који чува успомену на страдале ослободиоце Врања, како бисмо, још једном, подсетили на важност њихове жртве. Окупили смо се и да покажемо значај слободе у којој живимо већ 76. година, колико је прошло од завршетка Другог светског рата на нашим просторима. Обележавањем овог датума чувамо од заборава и чињеницу да је наш народ међу онима који су поднели највеће жртве током Другог светског рата, као и да подсетимо садашње генерације на антифашистичку борбу и слободарски дух који негујемо до данашњих дана. Управо нас слобода обавезује да се сваког 7. септембра са посебним пијететом сећамо свих страдалих, клањајући се њиховим сенима. Свесни смо да су страдања наших предака највећа цена којом је плаћена слобода“, истакао је Миленковић. Венце и цвеће положили су градоначелник Врања др Слободан Миленковић са сарадницима, командант Четврте бригаде Копнене војске, пуковник Новица Петровић са сарадницима, народни посланици Славиша Булатовић и Милан Илић, начелник Пчињског округа Срећко Пејковић, председник градске општине Врањска Бања, Драган Сентић, представници Полицијске управе, БИА и СУБНОР-а.

Врањска Бања обележила Дан ослобођења у Другом светском рату



Полагањем венаца крај Споменика палим борцима у Врањској Бањи обележена је 76. годишњица ослобођења у Другом светском рату. Венце и цвеће на споменик страдалима положили су народни посланик Славиша Булатовић, градоначелник Врања др Слободан Миленковић, председник ГО Врањска Бања Драган Сентић са сарадницима, делегација 4. бригаде Копнене војске Србије и Министарства одбране, представници СУБНОР-а Врање и Врањска Бања. Присутнима се најпре обратио председник ГО Врањска Бања Драган Сентић. „Одмах по слому југословенске армије, Бугари су окупирали југоисточне делове Краљевине Југославије и Врањска Бања ушла је у састав Бугарске окупаторске покрајине „Скопље“. Многа села на југу Србије била су спаљена, а цивили стрељани. Уследиле су тешке године, али војне формације Народноослободилачке војске Југославије пружале су жесток отпор окупатору и на крају извојевале слободу“, рекао је Сентић. У име руководства града Врања, обратио се градоначелник др Слободан Миленковић, истакавши да је 6. септембар 1944. године један од најважних датума у историји Врањске Бање, када је ослобођена од окупатора и коначно достигнута слобода. Он је нагласио да држава може да сачува свој национални идентитет само у слободи. „У том духу и ми, њихови потомци, трасирамо пут којим ће у будућности ићи наша деца и будуће генерације. Због тога ћемо и у годинама које долазе наставити политику јачања Врањске Бање, туристичког бисера југа Србије. Инфраструктурним и комуналним уређењем, довођењем нових инвеститора, стварањем услова за останак младих и развој потенцијала које бања има. Будите сигурни да ће руководство града Врања пружити пуну подршку градској општини, како би заједно унапредили стандард и услове за живот становника“, истакао је градоначелник Врања др Слободан Миленковић.

Градоначелник честитао почетак нове школске године: Онолико колико знамо, толико и вредимо

01. септембар 2020.



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић честитао је свим ђацима, посебно првацима и њиховим родитељима, полазак у школу и почетак нове школске године. „Ово је посебан дан за ђаке прваке и њихове родитеље, јер представља нову фазу у њиховом одрастању и сазревању. Школску годину почињемо у врло специфичним условима, због пандемије коронавируса. Добродошлицу првацима пожелећемо, нажалост, изван школских учионица, овде на отвореном“, рекао је градоначелник. Он је рекао да је руководство Града одржало састанак са директорима школа како би се уверило да је све спремно за безбедан повратак ђака у школске клупе. Према његовом речима, обезбеђено је преко 15.000 маски за 753 ђака првака са територије Града Врања, за наредних месец дана. Такође, сви ђаци прваци ће и ове године

добити по пет хиљада динара од Града као помоћ родитељима, који већ имају довољно издатака. „Ђацима желим да буду вредни и пажљиви. Слушајте своје родитеље, учитеље, наставнике, професоре, јер сви смо на истом задатку. Желимо да изградимо друштво засновано на знању. Онолико колико знамо, толико и вредимо. Срећан почетак школске године и будимо одговорни“, истакао је градоначелник др Слободан Миленковић.

У току припрема монографије „Врањско музичко наслеђе“

01. септембар 2020.



Представници Завода за проучавање културног развоја, одржали су прву презентацију припреме двојезичне монографије „Врањско музичко наслеђе“, која је једна од активности у Акционом плану града Врања у оквиру УНЕСКО мреже креативних градова. Презентацији су присуствовали заменица градоначелника Зорица Јовић и чланови Радне групе за реализацију пројеката града Врања у оквиру УНЕСКО Мреже креативних градова. Поздрављајући присутне заменица градоначелника Зорица Јовић још једном је подсетила да је град Врање 2019. године постао члан УНЕСКО Мреже креативних градова, у

пољу музике. „Ово чланство представља изузетно признање за град Врање, посебно ако се има у виду снажна намера локалне самоуправе да улаже у даљи развој културе, сарадњу са светом, промовисање Врања, афирмацију стваралаштва различитог типа и најбољих вредности. Специфичан музички израз рефлектује дубок сензибилитет, као и темперамент људи који живе на овом подручју, а врањска градска песма налази се на листи нематеријалног културног блага Републике Србије,“ истакла је заменица градоначелника Зорица Јовић. Она је подсетила да је Врање познато и по труби, као и да се истовремено негују и промовишу универзалне вредности класичне музике о чему сведоче већ традиционални фестивали „Мај месец музике“ и „Piano summer fest“. Припрема двојезичне српско- енглеске монографије „Врањско музичко наслеђе“ поверена је Заводу за проучавање културног развоја из Београда. Владимир Коларић, уредник издања, представио је овом приликом комплетан процес израде монографије. Како се чуло аутор је етномузиколог Марија Витас, а у сам процес настајања монографије „Врањско музичко наслеђе“ укључени су и чувари и интерпретатори музичког наслеђа, као и људи који се на локалу баве очувањем традиције и културног наслеђа уопште. Ово је била прва од три планиране презентације које имају за циљ аутентично сведочење о врањском музичком наслеђу у монографији која се припрема.

Организован сајам запошљавања за Роме

03. септембар 2020.



На тргу код споменика Чика Мити, организован је мини сајам запошљавања, којим се завршава пројекат „Повећање запошљивости младих Рома и Ромкиња кроз модел пословних симулација и унапређење пословних вештина“. Због епидемиолошке ситуације, штандове је изложило неколико фирми, а посетиоци су били у прилици да се упознају са условима запошљавања и врстом понуђених послова. „Изузетно сам задовољан реализацијом овог пројекта, који ће омогућити припадницима ромске националне мањине активније учешће у локалној заједници. У оквиру пројекта, 120 младих Рома у Врању и Врањској Бањи завршило је обуке за различита занимања, чиме су оспособљени за обављање различитих послова,

а самим тим и повећана је могућност њиховог запошљавања“, рекао је градски већник Дејан Ивановић. Вредност пројекта је 62.000 евра, од чега су 52.000 износ донатора, а учешће Града 10.000 евра. Пројекат је финансирала ЕУ уз подршку Сталне конференције градова и општина.

Одржано такмичење у спортском риболову за особе са параплегијом 06. септембар 2020.



У организацији Удружења особа са параплегијом из Врања на Власинском језеру је одржано такмичење у спортском риболову за особе са параплегијом, коме су присуствовали и градски већници Ненад Ђорђевић и Дејан Ивановић. На такмичењу је учествовало десетак екипа из целе Србије, од Новог Пазара до Врања. Циљ такмичења је, пре свега, да се особе са инвалидитетом анимирају како би се активније бавиле спортом. Организатори су за све учеснике обезбедили награде које им је овом приликом уручио градски већник Ненад Ђорђевић. Покровитељ такмичења је републичко Министарство за рад и социјална питања.

Народни музеј реализује пројекат конзервације артефаката манастира Св.Прохор Пчињски 10. септембар 2020.



Министарство културе и информисања РС одобрило је финансирање пројекта Народног музеја Врање под називом „Ризница Св. Прохор Пчињски“, на Конкурсу за музејско наслеђе 2020. године. За пројекат конзервације и реконструкције артефаката откривених у манастирској порти током археолошких истраживања од 1982. до 2009. године, издвојено је 700.000 динара. Део откривених артефаката био је изложен у сталној поставци Ризнице манастира од 1998. године, а делом у сталној поставци Народног музеја Врање. Пројекат „Ризница Св. Прохор Пчињски“ – Прва фаза, реализује се на основу дугогодишње сарадње Епархије Врањске и Народног музеја

Врање, у склопу обележавања два велика јубилеја 950 година од изградње манастирске цркве Св. Прохора Пчињског у време византијског цара Романа 4 Диогена и 700 година од обнове цркве од стране краља Милутина. Циљ је да се артефакта из сталне изложбене поставке конзервирају, реконструишу и заштите, као предуслов за нову сталну изложбену поставку по најсавременијим музеолошким принципима. Реализација пројекта се одвија у сарадњи Народног музеја Врање и Централног института за конзервацију у Београду где су артефакта и транспортована на конзерваторски третман, уз претходно снимање стања и израду Елабората. Реализација прве фазе пројекта биће завршена до краја 2020. године.

Влада Швајцарске подржава јачање родне равноправности на локалном нивоу 10. септембар 2020.



Програм Swiss PRO објавио је јавни позив под слоганом „Да равноправност постане стварност“, који има за циљ институционално јачање локалних механизма за родну равноправност. Влада Швајцарске ће кроз овај позив са 100.000 евра подржати до 30 локалних самоуправа у оснаживању механизма који доприносе промоцији и заговарању родне равноправности у локалним заједницама. Јавни позив је отворен до 12. октобра 2020. године, а право учешћа имају 96 градова и општина из региона Шумадије, западне, јужне и источне Србије. Локалне самоуправе ће бити подржане са до 3.300 евра по пројекту који за циљ има повећање учешћа жена у процесу доношења одлука,

унапређење положаја жена у локалној заједници у области борбе против родно заснованог насиља, здравља жена, економског оснаживања, положаја жена на селу као и припадница рањивих група. Активности могу бити усмерене и на унапређење компетенција локалних механизма, као и промоцију Европске повеље о родној равноправности на локалном нивоу. Програм посебно охрабрује успостављање међуопштинске и међуинституционалне сарадње, а додатно ће бити вредновани и пројекти идентификовани у локалним акционим плановима за родну равноправност.

Наставља се Програм подршке ЕУ инклузији Рома 11. септембар 2020.



У оквиру Програма „Подршка ЕУ инклузији Рома – Оснаживање локалних заједница за инклузију Рома“, Град Врање потписао је Уговор о сарадњи и финансирању израде пројектно – техничке документације за реконструкцију водовodne и канализационе мреже у ромским насељима Врањске Бање. Уговор између Града Врања и СКГО подразумева да трошкове израде Пројектно - техничке документације сноси давалац средстава – СКГО и то у максималном износу од 1.050.000,00 динара без ПДВ –а. Програм финансира Европска унија из средстава ИПА ИИ 2016, а спроводи Стална конференција градова и општина. По речима градског већника Дејана Ивановића, на овај начин наставља се сарадња са ЕУ у оквиру подршке инклузији Рома, како би се побољшали услови живота на свим пољима.

Одржан састанак са директорима васпитно-образовних установа 11. септембар 2020.



Заменица градоначелника Зорица Јовић одржала је састанак са директорима свих основних и средњих школа са територије града Врања, као и директорком и главним васпитачима ПУ "Наше дете". На састанку је разматрана тренутна епидемиолошка ситуација на подручју града, а било је речи и о неопходности одржавања континуитета у предузимању свих неопходних превентивних мера заштите од вируса Covid 19. Препоручено је да се запослени у васпитно-образовним установама придржавају препорука Кризног штаба Владе РС, Министарства здравља, препорука Градског штаба за ванредне ситуације, које се односе на превенцију и сузбијање вируса Covid 19. Такође, препоручено је да родитељи приликом довођења деце у школу, не улазе у школска дворишта и

објекте, већ да децу испрате до школске капије и да су у обавези да том приликом и они носе заштитне маске. Константовано је да је основни и најважнији задатак свих у систему васпитно-образовног рада да се очува здравље деце и запослених. Састанку су присуствовали градски већник Александар Стајић, саветник градоначелника за здравство Мирољуб Станковић, саветник у Министарству просвете, науке и технолошког развоја, представници Завода за јавно здравље у Врању, Здравственог центра, Канцеларије за ванредне ситуације, шефица Одсека за образовање и начелник Одељења за инспекцијске послове Градске управе.

Председник Скупштине града одао пошту шкотским хероинама у Младеновцу 15. септембар 2020.



Председник Скупштине града др Дејан Тричковић присуствовао је церемонији одавања почаста припадницима шкотског санитетског особља на челу са др Елси Инглис и припадницима савезничких санитетских мисија који су током Првог светског рата стали на страну српске војске и народа, код Спомен-чесме „Црквенац“ у Младеновцу. Спомен чесма подигнута је септембра 1915. године у знак захвалности др Елси Инглис и храбрим Шкотланђанкама које су чиниле најјачу женску санитетску мисију на српском ратишту и од тада сваке године им се одаје почаст, подсећајући нове нараштаје на њихову храброст и пожртвованост. Венац на Спомен - чесму „Црквенац“ у име града Врања положио је председник Скупштине др Дејан Тричковић.

Настављена акција поклањања ауто седишта за безбедну вожњу беба 16. септембар 2020.



Град Врање наставио је са акцијом поделе ауто седишта родитељима који су добили бебу у овој години, а која се спроводи у оквиру активности Савета за безбедност саобраћаја. Уручено је 150 ауто седишта за бебе које су рођене у периоду од 1. априла до 30. јуна ове године. На овај начин Град пружа подршку младим брачним паровима у одгајању потомства. „Као друштвено одговорна локална самоуправа, већ неколико година уназад Град Врање поклања ауто седишта родитељима новорођених беба. Новим правилником све бебе рођене током ове, 2020. године добиће ауто седишта. На овај начин, осим што желимо да утичемо на безбедност деце у саобраћају и одговорно понашање сваког од родитеља понаособ, уједно желимо и да помогнемо свима вама, нашим суграђанима, у одгајању малишана. Од срца вам честитам рођење детета и желим да се радујете његовом одрастању и сваком новом дану који проводите заједно“,

стоји у честитки градоначелника др Слободана Миленковића, родитељима. Због епидемиолошке ситуације није организован велики скуп као раније, већ су родитељи долазили појединачно по седишта.

Подршка ГИЗ-а унапређењу Рома и маргинализованих група 17. септембар 2020.



Градски већник Дејан Ивановић одржао је састанак са Иваном Симоновић, Марином Бабовић и Божидарем Јовановићем, представницима Немачке организације за међународну сарадњу ГИЗ. На састанку су разматране предстојеће активности на пројекту ГИЗ-а „Инклузија Рома и других маргинализованих група у Србији“. „Ово је била прилика за размену информација у циљу јачања капацитета Мобилног тима Града Врања и других локалних механизма за инклузију и унапређење положаја Рома и других маргинализованих група. Такође, са представницима ГИЗ-а договорени су начини подршке у изради Оперативног плана Мобилног тима Града Врања“, рекао је Ивановић. На скупу су дефинисани и приоритети из Локалног акционог плана за побољшање положаја Рома и Ромкиња Града Врања, ради подршке од стране ГИЗ пројекта.

Изложба „Међупростор“ 18. септембар 2020.



У Галерији Народног музеја отворена је изложба „Међупростор“. Ову поставку припремиле су четири ауторке Ана Пиљић Митровић, магистар сликарства, Невена Поповић, доктор вајарства, Милена Путник, доктор вишемедијске уметности и Мирјана Одић, магистар уметности из Београда. Изложба је одабрана на излагачком конкурс Галерије Народног музеја у Врању за 2020. годину и финансијски је подржана од стране Министарства културе и информисања СР Србије у оквиру пројекта „Годишњи програм ГНМ Врање“. Отварању поставке присуствовали су Милица Дукић, МА сликарства и цртања из Краљева, Владимир Илић, МА вајарства из Новог Сада и Марија Радош, историчар

уметности из Београда. Уз поштовање свих превентивних мера, посетиоци ће моћи да погледају изложбу до средине октобра. Галерија Народног музеја Врање отворена је сваког дана од 8 до 20 сати, осим понедељком, и викендом у термину од 10 до 14 сати.

Обележен „Светски дана без аутомобила“ 21. септембар 2020.



Обележавању „Светског дана без аутомобила“, организованог у оквиру „Европске недеље мобилности“, прикључио се градоначелник Врања др Слободан Миленковић са сарадницима, који су на посао дошли пешице. Том приликом, представници градског руководства истакли су да је циљ ове акције смањење загађења нашег града, као и подизање нивоа свести наших суграђана о важности очувања животне средине. Ова акција организована је у многим градовима у Србији, у циљу промоције немоторизованих видова превоза и важности унапређења квалитета животне средине. Оснивач и покровитељ манифестације је Европска комисија, а спроводи је Стална конференција градова и општина (СКГО).

Заменица градоначелника Зорица Јовић: Школе поштују прописане мере за спречавање ширења вируса Covid 19 28. септембар 2020.



У циљу контроле поштовања упутстава датих од стране Министарства просвете, која се односе на здравље и безбедност деце и заштиту од вируса Covid 19, просветни инспектори и инспекцијске службе града Врања извршили су обилазак свих установа образовања на територији града Врања и градске општине Врањска Бања, истакла је Зорица Јовић, заменица градоначелника. „Највећи број школа максимално поштује све наложене мере и сва дата упутства. У циљу спречавања ширења вируса, још једном апелујем на све ученике и родитеље, да поштују мере препоручене од стране Републичког кризног штаба и Кризног штаба града Врања, а пре свега оне које се односе на обавезно ношење маске у затвореном простору, често прање руку и држање дистанце“, додала је заменица градоначелника. Др Мирољуб Станковић, саветник градоначелника за здравство нагласио је да је Кризни штаб града Врања, увек на време доносио превентивне мере у циљу спречавања ширења епидемије. „Након одржаног састанка са директорима основних и средњих школа и директорком ПУ „Наше дете“, спроведена је контрола поштовања мера у установама образовања и резултати су веома позитивни“, рекао је Станковић. Бобан Антанасијевић, начелник Одељења за инспекцијске послове, додао је да су инспекцијске службе од почетка епидемије биле укључене у контролисање и поштовање свих важећих мера на територији града и градске општине Врањска Бања. „Извршен је обилазак свих основних и средњих школа на територији града Врања и градске општине Врањска Бања и нису утврђене неправилности“, истакао је Антанасијевић.

Свечано отворена светковина класичној музици у част



Традиционалну манифестацију „Мај месец музике“ у Позоришту „Бора Станковић“ отворила је заменица градоначелника Врања Зорица Јовић. Поздрављајући присутне она је подсетила да је „Мај месец музике“ манифестација којом смо годинама уназад почињали Врањско културно лето и током које су на различитим локацијама у граду Врањанци били у прилици да уживају у најдивнијим нотама светски признатих композитора. „Била је то прилика да се љубитељи класичне музике сретну са признатим извођачима, професионалним музичарима, из земље и окружења. Ове године пандемија изазвана корона вирусом спречила нас је да манифестацију одржимо током маја месеца, као и да на посебан начин обележимо јубилеј, две деценије њеног трајања“, рекла је у обраћању Јовићева. Она је истакла да је сада епидемиолошка ситуација повољнија и да се полако, уз мере опреза, враћамо редовним токовима живота, те да су се стекли услови да се манифестација одржи. „Сада смо ту, публика и извођачи и срећни смо због тога, јер „Мај месец музике“ је манифестација која има пажљиво однеговану публику, која са усхићењем очекује сваки следећи концерт. Иако у мањем обиму, организатори су се потрудили да и овог пута направе квалитетан репертоар који ће задовољити укус и критеријум шаролике врањске публике. А Град Врање, познат и по аутентичном музичком наслеђу и специфичном изразу, са својом градском песмом са којом се нашао на листи нематеријалног културног блага Републике Србије, наставиће да улаже у духовну надоградњу својих нараштаја, подржавајући пројекте и манифестације као што је ова“, истакла је заменица градоначелника Зорица Јовић, прогласивши јубиларни „Мај месец музике“ отвореним. Директорка МШ „Стеван Мокрањац“, Татјана Близнаковски Јовановић захвалила се Граду и Министарству културе и информисања што су и ове године финансијски подржали организовање манифестације, као и Позоришту „Бора Станковић“ на уступљеном простору. Током манифестације одржано је десет концерата у сали Музичке школе „Стеван Мокрањац“ и завршни концерт у сали Позоришта. На отварању манифестације целовечерњи концерт за кларинет под називом „Њено величанство музика“ одржао је Врањанац, Александар Тасић.

Промовисана књига „Луди Љуба“ Србољуба Аритоновича



У Позоришту „Бора Станковић“ у Врању одржана је промоција књиге „Луди Љуба“, Врањанца, Србољуба Аритоновича. Ову драму је захваљујући предусретљивошћу породице и уз свесрдну помоћ Града, постхумно објавило Удружење књижевника Врања, а поводом достојогодишњице смрти Аритоновича, плодносног драмског писца, глумца и кустоса Музеј куће Бора Станковић. На промоцији су говорили уредник књиге Жикица Димитријевић, рецензенти Бојан Јовановић и Горан М. Антић, као и глумац Драган Живковић Дурге, који режире представу по овој драми. Како се чуло, Србољуб Аритонович је на драми „Луди Љуба“ радио дужи временски период, али изненадна смрт онемогућила га је да објави своју драму. Реч је о реалистичној драми са елементима комедије и мелодраме, у којој је свет обичних, нама блиских људи, добрих и поштених. Радња се дешава у Врању после Другог светског рата, а тема је универзална, тежња за настављањем породичне лозе, која из различитих разлога не може да се продужи. Животна стварност коју ова драма садржи биће интересантна за читаоце и за гледаоце, чуло се на промоцији. Била је ово прилика да на крају промоције публика види једну сцену из представе „Луди Љуба“. Промоцији су присуствовали чланови породице Аритонович, заменица градоначелника Зорица Јовић са сарадницима, као и народни посланик Славиша Булатовић, начелник Пчињског округа Срећко Пејковић и бројне личности из јавног живота. Организатори књижевне вечери су Удружење књижевника Врања и Град Врање.